2/10.. je ne sais pas a quelle question tu réponds... A compléter.

Comparaison des modéles du pendule

0.15 A

0.05 A

—— Modéle non linéaire

0.00 1 - == Modéle linéarisé

Angle (rad)

—0.05 A1

—=0.10 1

—-0.15 4

Temps (s)

Les courbes du modéle linéaire et du modele non linéaire sont superposées.

L'approximation sin(B8)=0 reste correcte pour de petites amplitudes, d'ou la correspondance entre
les deux modeles.

La période et la forme de I'oscillation sont bien prédites par le modéle linéaire dans ce cas.



